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Adult Student Survey March 22 Q1

1. What class are you in?

2. Who is your teacher?

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  SS

37
Responses

301:53
Average time to complete

Active
Status

Cambridge C1 0

General English - Beginner 1

General English - Elementary 4

General English - Pre-Interme… 8

General English - Intermediate 8

General English - Upper Inter… 2

General English - Advanced  1

Business English 3

TOEFL  1

IELTS (Weekday) 5

IELTS (Saturday) 3

Jamie M 6

Cristina P 4

Anna J 7

Ronni W 8

Freddy H 3

Caroline C 1

Anthony F 8

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain
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3. How long have you been studying with TopUp Learning?

4. How many days per week do you study?

5. What do you think about the quality of teaching?

1 week 4

2 weeks 3

3 weeks 3

4 weeks 3

More than 4 weeks 24

2 days per week 18

3 days per week 13

5 days per week 6

Excellent 32

Very good 5

Good 0

Needs some improvement 0

Not good 0
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6. What would you like to do more of in class?

7. Do you enjoy your lessons?

Latest Responses

"nothing to report"

"I like to know more about writing rules. "

"learning "

3 respondents (11%) answered learning for this question.

28
Responses

learning Speaking
Writing

practise

homework

Topup platform

writing tasks

time to time tasks from time

English phrases writing rules new vocabulary

satisfied with this process

different items

Speaking activities

Work more prononciation
grammar exercise

reading skill
reading task

grammatical

Yes, always 33

Yes, usually 3

Yes, sometimes 1

No 0
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8. What do you like about your lessons?

9. What don't you like about your lessons?

Latest Responses

"The variety of fields and the ability of the tutor to explain and help th…

"it is fun and also my teacher Freddy is a really wonderful and cool tea…

"activities "

8 respondents (26%) answered teacher for this question.

31
Responses

teacher good
lessons

students

courses

Way Good teacher

teacher is very good teacher Anthony

teacher Freddy
teachers and alumnisopinions with teachers

good english

Anthony's lessons

efficient lesson

good audio
interaction with students

pass quickly

look forward
IELTS exam

Latest Responses

"nothing to report "

""

5 respondents (18%) answered time for this question.

28
Responses

time Nolesson time
time is too short

complement additionalclassmates and teachers

additional the class

business English

Lessos are fine

account

homeworkexercices

easier
nice

material
complicatedperfect

good

Nope
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10. Would you recommend TopUp Learning to a friend?

11. Describe the progress you have made in your lessons

Yes 37

Not sure 0

No 0

Excellent progress 21

Some progress 16

Not enough progress 0


